
Toisen asteen tasa-arvo- ja yhdenvertaisuuskysely 
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• Kyselyyn vastasi yhteensä 2949 2. asteen opiskelijaa.

Kyselyn vastaajat:

Ammatillisen koulutuksen tavoite Vastaajien määrä

Lukio 2173

Ammatillinen koulutus 775



Jokainen kokonaisuus muodostuu 

useammasta väittämästä!



Opettajien ja muun henkilökunnan suhtautuminen 

opiskelijoihin

Kaikki = 

ammatillinen 

koulutus + lukio



Opiskelijoiden suhtautuminen toisiin opiskelijoihin

Kaikki = 

ammatillinen 

koulutus + lukio



Esteettömyys ja palveluiden saavutettavuus

Kaikki = 

ammatillinen 

koulutus + lukio



Perusopetuksen yhdenvertaisuuskysely 2018
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1. Koulun aikuiset kohtelevat minua reilusti.

2. Saan oppitunneilla apua, jos tarvitsen sitä.

3. Voin itse päättää joistakin kouluasioistani (esim.
työtavat, materiaalit, ajankäyttö).

4. Voin vaikuttaa yhteisiin asioihin koulussa.

5. Voin koulussa näyttää monella tavalla, mitä osaan.

6. Saan oppimisestani oikeudenmukaista palautetta.

7. Minua ei kiusata ihonvärini tai kulttuurini takia.

8. Minua ei kiusata uskontoni tai vakaumukseni takia.

9. Minua ei kiusata erilaisuuteni (esim. ulkonäkö, sairaus,
harrastukset, mieltymykset) takia.

10. Koulussamme otetaan huomioon oppilaiden terveyteen
liittyvät rajoitteet (esim. allergiat ja vammat).
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1. Koulun henkilöstö kohtelee minua reilusti.

2. Saan oppitunneilla apua, jos tarvitsen sitä.

3. Koulussani käytetään monipuolisia työtapoja.

4. Voin itse päättää joistakin kouluasioistani (esim. työtavat,
materiaalit, ajankäyttö).

5. Voin vaikuttaa yhteisiin asioihin koulussani.

6. Voin näyttää koulussa monella tavalla, mitä osaan.

7. Saan oppimisestani oikeudenmukaista palautetta.

8. Minua ei kiusata koulussa etnisen taustani tai kulttuurini takia.
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5.-9. luokkalaiset

3,27

3,48

3,42

3,50

3,22

3,19

3,41

3,57

3,34

3,51

3,50

3,59

3,32

3,16

3,49

3,62

0,00 0,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00

9. Monikulttuurisuutta pidetään koulussani positiivisena asiana.

10. Voin halutessani ilmaista omaa uskontoani tai sitä, että en usko.

11. Minua ei kiusata erilaisuuteni (esim. ulkonäkö, sairaus, mieltymykset,
harrastukset) takia.

12. Koulussamme otetaan huomioon oppilaiden terveyteen liittyvät
rajoitteet (esim. allergiat ja vammat).

13. Minulta ei odoteta perinteisten sukupuoliroolien mukaista
käyttäytymistä koulussa.

14. Voin halutessani ilmentää seksuaalista suuntautumistani koulussa.

15. Minua ei ole loukattu seksuaalisesti (esim. nimittelemällä,
kommentoimalla, kuvaamalla) koulussa.

16. Minua ei ole loukattu seksuaalisesti koskettelemalla koulussa.
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